OnTuMKnsaumsa KOHTYPOB perynmpoBaHns

Llenb onTnmusauumn- nouck perynatopa
NPy KOTOPOM BbIXOOQHOW CUTHaI KOHTYypa
byneTt cnocobeH NOBTOPATL 3agaroLlee
BO3OencTBun 6be3 bonblumnx konebaHum, a
OencTeme BO3MYLLEHNA ByaeT
HEUTPann3oBaHo.



OnTuMmM3aLmns KOHTYPOB PerynmpoBaHus
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PelueHne ngeanbHoOM 3agadun CTynaeT B NpOTUBOPEYNE C
TEXHUYECKUMMN BOZMOXKHOCTAMU U SKOHOMUYECKOM
LenecoobpasHoCTb. Ha npakTnke MHEPLUMOHHOCTL ObbLEKTA
KOMMEHCUPYIOT HACKOJSIbKO 3TO BO3MOXHO N HACKOSIbKO 3TO
LernecoobpasHo. B KOHType ocTaBnsalT Manyo MHEPLUUMOHHOCTb OS5
COXpPaHEHNSI MOMEXOYCTONYMBOCTM KOHTYpA.



OnTMmn3ayus KOHTYPOB pPerynmpoBaHuS
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OnTMmn3ayus KOHTYPOB pPerynmpoBaHuS

OnTMMKM3auus Ha MOAYIbHbIA ONTUMYM.
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OnTMmM3aumsa Ha MOAYNbHbIM ONTUMYM

[lepenatoyHasa PyHKLUMA 3aMKHYTOrO KOHTYpa:
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OnTMmM3aumsa Ha MOAYNbHbIM ONTUMYM
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OnTMmM3aumsa Ha MOAYNbHbIM ONTUMYM

JNAYX koHTYpa, onTummnanposaHHoro Ha MO.
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OnTMmM3aumsa Ha MOAYNbHbIM ONTUMYM

3aMKHYTbIN KOHTYP, ONTUMN3NpOBaHHbLIN Ha MO
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OnTMmM3aumsa Ha MOAYNbHbIM ONTUMYM

OcumnnorpamMmmbl CUrHaNOB MPW pas3nM4YHbIX HACTPOMKax
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OnTMmM3aumsa Ha MOAYNbHbIM ONTUMYM

Owunbka perynmpoBaHus npu Hactpouke Ha MO
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OnTMmM3aumsa Ha MOAYNbHbIM ONTUMYM

2. OnTnmnsauma koHTypa Ha MO B 0ObeKTe KOTOPOro
NHTEerpupytoLlee 3BeHO 1 3BEHO C Marion NOCTOAHHOW
BpeEMEHMU

T0
2k, T

ke 1

= - k
Top(Typ+1)  2T,p(T,p+1D

WP (p) = W, (p)W, (p) = W, (p) Wy (p) = p

v

[Mony4ynnu perynatop 1 Tuna, npy KOTOPOM KOHTYP B O0OLLEM
cliy4yae -CTaTU4YeCcKun.

[1o 3agaHunto KOHTYP —acTaTUYECKUN (T.K. ECTb
NHTErpupytoLiee 3BeHO B 00OBLEKTE).

1o BO3MYLLIEHUIO —M.D. KaK CTaTUYeCKNM, TakK U
acTaTU4YeCKUM.



OnTMmM3aumsa Ha MOAYNbHbIM ONTUMYM

BapuaHTbl peanu3auum KOHTypa perynmpoBaHus
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OnTuMmnsaumsa KOHTypa Ha CUMMETPUYHbIN
ONTUMYM

[ToCTpOoeHMe acTaTn4eCKom KOHTYypa B OO bEKTE KOTOPOro
NHTerpupytoLlee 3BeHO U 3BEHO C Marion NOCTOAHHOW BPEMEHMW.
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OnTuMmnsaumsa KOHTypa Ha CUMMETPUYHbIN

ONTUMYM
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HasBaHune HacTpoukn — no suagy JIAUX
(4acToTa cpesa CMMMEeTPUYHa YacToTam

AAFTNENIZAT 1120 )



OnTuMmnsaumsa KOHTypa Ha CUMMETPUYHbIN

ONTUMYM
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[loBbLILLEHHOE NepeperynmpoBaHne — n3-3a opcuUpyroLero
(ynpexxgatoLlero) 3seHa B yncnurtene. [nsa CHUKeHns
nepeperynmpoBaHna Ha BXo4e KOHTYpa BKOYatoT UNbTP

1 1 1
W¢ (p) = ,Jorga w3 (p) = ~
1+4Tp AT 4T p+8T 2p2 +8T %p®  1+4Typ
_________________________________________ . ... S
' CO+D B ; — '
| T co T —

[+4T,p




OI'ITI/IMI/I3aLI,I/IFI Ha CI/IMMGTpI/I‘-IHbIVI ONTUMYM
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